



Студенты направления ТХОМ посетили выставку MosBuild-2023.

29 марта 2023 г. студенты групп Н-17 и Н-37 посетили Международную выставку строительных и отделочных материалов MosBuild, которая проходила в Москве в Крокус Экспо. Это крупнейшая профессиональная выставка не только в России, но странах СНГ. Свою продукцию на выставке представили более 1000 экспонентов из разных

стран мира.

Студенты направления «Технология художественной обработки материалов» под руководством заведующего кафедрой ОТС Захарова Александра Ивановича ознакомились с продукцией различных производителей и дистрибьютеров. Особое внимание было уделено экспозициям керамической плитки и сантехники.

На стенде «Мосплитка» были представлены новые коллекции керамической плитки, созданных при участии наших выпускников, работающими дизайнерами в производственных компаниях.

Советуем посмотреть следующее видео.

[Mosbuild 2023 | ТОПовый обзор РОССИЙСКОЙ и ЗАРУБЕЖНОЙ керамики и сантехники](#)



MosBuild: новые коллекции плитки и сантехники

Автор: Administrator

04.04.2023 17:16 - Обновлено 04.04.2023 17:45



MosBuild: новые коллекции плитки и сантехники

Автор: Administrator

04.04.2023 17:16 - Обновлено 04.04.2023 17:45



Фото Захарова А.И.